
Die Poli Reil ist als Poliklinik ein Komplettanbieter ambulanter Leistungen. Sie beschäftigt in 14 Fachrichtungen ca. 85 Mitarbeitende.
Mit durchschnittlich 80.000 behandelten Patientinnen und Patienten im Jahr ist die Poli Reil der größte ambulante Dienstleister in
Sachsen-Anhalt.

Die Poli Reil gehört zum Unternehmensverbund Diakonissenhaus Teltow mit mehr als 4.500 Mitarbeitenden.

Wir suchen Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unser Haus als

Arzthelfer/ Medizinischer Fachangestellter/ Medizinisch-
technischer Assistent oder Krankenpfleger (m/w/d)

Teil- oder Vollzeit in einem unbefristeten Anstellungsverhältnis
Unser Angebot

eine attraktive und leistungsorientierte Vergütung
ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Tätigkeitsfeld
Gestaltungsmöglichkeiten in einem motivierten Team
unternehmensinterne Weiterbildungen
individuelle Qualifizierungsmaßnahmen
24. und 31. Dezember gelten als volle Feiertage
30 Tage Jahresurlaub bei einer 5-Tage-Woche
Vorsorgeuntersuchung durch Betriebsarzt

Ihre Aufgaben
Empfang, Betreuung und Koordination von Patientinnen und Patienten
Terminplanung, Terminvergabe und Verwaltung von Patientendaten
Assistenz bei medizinischen Untersuchungen und Behandlungen
Durchführung von Blutentnahmen, EKG, Verbandwechsel und weiteren Praxistätigkeiten
Vorbereitung und Nachbereitung der Sprechstunden
Kommunikation mit Ärzten, Therapeuten sowie Kooperationspartnern
Abrechnung und Dokumentation gemäß geltender Richtlinien (GKV/PKV)
Unterstützung der interdisziplinären Zusammenarbeit zwischen den Fachbereichen 

Ihr Profil
abgeschlossene Ausbildung als Medizinischer Fachangestellter (MFA), Arzthelfer, Medizinisch-technischer Assistent oder
Krankenpfleger (m/w/d) oder eine gleichwertige Qualifikation
Berufserfahrung in einer ärztlichen Praxis oder einem medizinischen Versorgungszentrum von Vorteil
sicherer Umgang mit Praxisverwaltungssoftware und EDV
Kenntnisse in der Abrechnung nach EBM und/oder GOÄ von Vorteil
hohe Patientenorientierung, Empathie und Kommunikationsstärke
Freude an interdisziplinärer Zusammenarbeit in einem vielfältigen Fachbereichsumfeld

Wir erwarten, dass Sie die diakonische Ausrichtung unsere Unternehmensverbundes unterstützen und mittragen. Die Mitgliedschaft in
einer christlichen Kirche ist erwünscht, jedoch keine Voraussetzung.

Für Rückfragen steht Ihnen Frau Sandra Schäfer - Referentin der Kaufmännischen Direktion - telefonisch unter 0345 529 4273 gern zur
Verfügung. Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter der Kennziffer 26_REIL_004_004 an

EVANGELISCHES DIAKONISSENHAUS BERLIN TELTOW LEHNIN
Dienstleistungszentrum
Fachbereich Personal
Lichterfelder Allee 45
14513 Teltow
personal@diakonissenhaus.de
Bei einer Bewerbung per E-Mail senden Sie uns Ihre Unterlagen im PDF-Format (max. 5 MB).

Unsere Hinweise zum Datenschutz im Rahmen Ihrer Bewerbung finden Sie unter www.diakonissenhaus.de/bewerberdatenschutz.

mailto:personal@diakonissenhaus.de
https://www.diakonissenhaus.de/karrierestellen/bewerberdatenschutz/

